



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA

Estado do Paraná

ADMINISTRAÇÃO 2013/2016

ERRATA REFERENTE AO CONTRATO N°126/2013

Onde se lê: Valor R\$ 16.800,00(Dezesseis mil e oitocentos reais)

Leia se: 204.400,00(Duzentos e quatro mil e quatrocentos reais)